

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.84.2020 pn.: Opracowanie dokumentacji technicznej pn.: „Budowa ulicy 11KD (ul. J. Brzechwy), ulicy 13KDW (ul. H. Sienkiewicza), ulicy 3KD, ulicy 4KD”.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019, poz. 1843 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie nr 1:

Proszę o uszczegółowienie, dla której z ulic należy opracować projekt podziału działek?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Projekt podziału działek należy opracować dla ulicy 3KD i 11KD

Pytanie nr 2:

Proszę o uszczegółowienie, dla której z ulic oraz w jakim celu należy opracować operat wodnoprawny? Opis przedmiotu zamówienia nie wymienia robót, które mogłyby wiązać się z koniecznością uzyskania zgłoszenia / pozwolenia wodnoprawnego?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zgodnie z warunkami Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji w Suwałkach nr 111D/01/20 z dnia 30.07.2020 r. załączonymi do postępowania odprowadzenie wód opadowych i roztopowych z powierzchni pasa drogowego ulicy 3KD i 4KD należy projektować systemem kanałów podziemnych i studzienek rewizyjnych oraz wpustów deszczowych z osadnikiem z odprowadzeniem do gruntu, na wykonanie urządzeń wodnych niezbędnym jest operat wodnoprawny.

Pytanie nr 3:

Czy w ramach zadania należy wykonać projekty sygnalizacji świetlnej?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

W ramach zadania nie należy wykonać projektu sygnalizacji świetlnej.

Pytanie nr 4:

Proszę o uszczegółowienie co powinny zawierać wymienione w opisie przedmiotu zamówienia projekty zieleni? Zamieszczone warunki techniczne, zwłaszcza Zarządu Dróg i Zieleni, nie zawierają wymagań w tej kwestii?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Projektant podczas prowadzenia prac projektowych wystąpi do Zarządu Dróg i Zieleni w Suwałkach o warunki do opracowania projektu zieleni.

Pytanie nr 5:

Proszę o wyjaśnienie rozbieżności opisu przedmiotu zamówienia, w pkt. 2.9 mowa jest o projekcie wykonawczym branżowym teletechnicznym dla potrzeb sterowania ruchem, natomiast w pkt. 1 podany zakres prac projektowych nie uwzględnia prac projektowych związanych z telekomunikacją? Jeśli opracowanie projektów teletechnicznych dla potrzeb sterowania ruchem jest w zakresie przedmiotu zamówienia to proszę udostępnić informacji na ten temat, np. warunków technicznych jak w pozostałych przypadkach.

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający wymieniając w zakresie opracowania projekt wykonawczy branży teletechnicznej dla potrzeb sterowania ruchem ma na myśli projekt kanału technologicznego, który może zostać w

przyszłości wykorzystany dla potrzeb sterowania ruchem zgodnie z warunkami Zarządu Dróg i Zieleni w Suwałkach znak DIR/5552-14/8669/2019 z dnia 08.10.2019 r. i zgodnie z warunkami Zarządu Dróg i Zieleni w Suwałkach znak DIR.5552.7.2020 z dnia 19.08.2020 r. załączonymi do niniejszego postępowania.

Pytanie nr 6:

Czy w ramach zadania należy uzyskać decyzję na wycinkę drzew?

Odpowiedź na pytanie nr 6:

W ramach zadania nie należy uzyskać decyzji na wycinkę drzew. Należy wykonać wykaz drzew przewidzianych do wycięcia. Zgoda na wycięcie drzew zostanie zawarta w decyzji ZRID.

Pytanie nr 7:

Czy obszar objęty inwestycją stanowi własność PKP lub znajduje się w granicach terenu zamkniętego w rozumieniu ustawy Prawo Geodezyjne i Kartograficzne?

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Obszar objęty inwestycją nie stanowi własność PKP i nie znajduje się w granicach terenu zamkniętego w rozumieniu ustawy Prawo Geodezyjne i Kartograficzne?

Pytanie nr 8:

Czy w ramach zadania należy uzyskać decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach? Z opisu przedmiotu zamówienia, pkt 2.3, wynika, że dokumentacja powinna zawierać materiały do w/w decyzji. Logicznym wydaje się, że materiały należy opracować tylko i wyłącznie w przypadku konieczności uzyskania takiej decyzji, niemniej jednak proszę o zabranie stanowiska i ewentualną korektę opisu przedmiotu zamówienia, z zaznaczeniem które z punktów są obligatoryjne, a które nie. To samo tyczy się pkt. 2.5 (opracowanie materiałów do ZRID) oraz 2.6 (opracowanie projektu podziału nieruchomości).

Odpowiedź na pytanie nr 8:

W ramach zadania należy przygotować materiały do uzyskania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach. O decyzję w oparciu o przygotowane materiały wystąpi Zamawiający.

W ramach zadania należy przygotować materiały do uzyskania decyzji ZRID. O decyzję w oparciu o przygotowane materiały wystąpi Zamawiający.

Należy opracować projekt podziału nieruchomości o ile z projektu budowlanego będzie wynikała konieczność podziału nieruchomości.

Z up. PREZYDENTA
Eulhasz Kurzyński
ZASTĘPCA PREZYDENTA